
 

              

               

               

               

               

   

  

Meghívó 
  Szeretettel várjuk községünk lakosságát közös karácsonyi ünnepségünkre!                                     

 

 

  

 

 

 

 

2015 .  december    szerkesztő: Kuglerné Eper Ágnes 

                                 

      

      

      

      

         

                                 

                 Krähling  János 

                  polgármester 

 

 Az ünnepi vendéglátáshoz várjuk szíves 
felajánlásukat, az üstökbe bort, a 
sütéshez gesztenyét, a kakaóhoz friss 
tejet, az asztalokra süteményt. 
A közös ünnepségre adott támogatásokat 
és segítő közreműködésüket előre is 
köszönjük. 
 
        A rendezőség:  Sárkeresztesért Egyesület  
        Sárkeresztes Község Önkormányzata 
 

 2015. december 20-án, vasárnap délután 4 órakor a Művelődési  Háznál. 

Az ünnepi műsort követően meggyújtjuk, a negyedik adventi gyertyát. 

 rajz: Egri Ferenc 



 

 

                                    

F  E  L  H  Í  V  Á  S ! 

Az elmúlt néhány évben jelentkező extrém időjárási körülmények jelentős kihívás elé állították az 

elsődleges beavatkozást végző hivatásos katasztrófavédelmi szervezet tűzoltói állományát, ezért a Fejér 

Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság felhívására lehetőség nyílt Önkéntes mentőcsoport 

megalakítására Sárkeresztesen. 

Az önkéntes mentőszervezetek nagy előnye, hogy helyben, a település lakosai közül, önkéntesen 

jelentkezők köréből kerülnek kiválasztásra és kitűnő helyismerettel rendelkeznek. 

Fő feladatuk a hivatásos egységek extrém leterheltsége esetén a kisebb, de halasztást nem tűrő 

beavatkozások végrehajtása /pl. villámárvizek esetén az esetlegesen eldugult árkok, átereszek tisztítása, 

közlekedési utakra dőlt fák eltávolítása, szélvihar okozta tetőkárok esetén fóliázás, cserepek pótlása). 

A mentőcsoportba jelentkezőket beosztó határozattal kell ellátni, mely munkajogi védelmet biztosít 

számukra. Ezen felül a jelentkezők a belépési nyilatkozatban meghatározhatják azokat az időpontokat is, 

amikor nem riaszthatóak (pl. ha a jelentkező 8-16 óráig dolgozik, akkor kérheti, hogy csak 16 óra után 

riasszák egy esetleges beavatkozás során). 

Az önkéntes szervezetbe történő jelentkezés írásban történhet, amelyet kérünk, a Polgármesteri 

Hivatalba személyesen leadni szíveskedjenek. Esetleges részletek tisztázása érdekében telefonos 

konzultációra van lehetőség Boros Sándor mk. nyá.pv.ezredes  Úrral a  0620/9614-213 telefonszámon. 

 

Sárkeresztes, 2015. november 25.                                                                             Krähling János polgármester 

December 4-én ismét útjára indult a  
„Mikulás” és  segédei, ajándékkal kedveskedtek 
minden sárkeresztesi 10 év alatti kisgyereknek. 
 

December 10-én a Művelődési Házban, a hagyományoknak megfelelően községünk idősödő 
lakóit köszöntötte az önkormányzat nevében Krāhling János polgármester. 
Závodszky Noémi zenés műsorával és egy finom étellel is kedveskedtek nekik. 
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fotó: Igari Balázs 

Fotó: Rideg Ferenc Fotó: Rideg Ferenc 
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              A művelődési ház hírei 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 Készüljünk együtt az ünnepekre!       

 November 28-án az ” adventi készülődés” című kézműves 

foglalkozással kezdődött a Művelődési Ház ünnepi programja. 

Nagyon szép koszorúk készültek, köszönjük Huszárné Bakonyi 

Évának a segítséget.  A rendezvény a Vörösmarty Mihály 

Könyvtár támogatásával a KSZR keretében valósult meg. A 

karácsonyi készülődés egy meghitt pillanata az adventi 

gyertyagyújtás. Az idei évben is közösen gyújtjuk meg a 

gyertyákat a Művelődési Ház előtt, a falu adventi koszorúján, 

vasárnaponként. Az adventi koszorút Gyurkovics Istvánné és 

Pánczél Péterné készítette. November 29-én az első adventi 

vasárnapon a gyertyát meggyújtotta Szendrei Mihály diakonus 

a Bársony István tagiskola kisdiákjainak műsora után. Az 

adventi koszorú második gyertyáját Krāhling János 

polgármester gyújtotta lángra az ünnepi műsort a Ficánkoló 

Óvoda ovisainak köszönhetjük. 

 Az adventi koszorú harmadik gyertyáját a 

Figurázó naptánccsoport műsorát követően Jakab 

Sándor református lelkipásztor gyújtotta meg. 

A negyedik adventi láng is fellobban december 20-
án a „falukarácsonyon” a közös karácsonyi 
ünnepségünkön, meggyújtja Gyovai László a 
Sárkeresztesért Egyesület elnöke. Az ünnepi 
vendéglátást az egyesület és az önkormányzat 
szervezi, melyhez kedves felajánlásaikat várják.  

 
 

 

Köszönjük a rendezvények és ünnepségek 
szereplőinek és minden érdeklődőnek a 
részvételt. Továbbra is szeretettel várunk 
mindenkit programjainkra! 

 Békés boldog ünnepeket kívánunk!                                                             

                   Kuglerné Eper Ágnes és Virág Irina 



 Sárkeresztesért Egyesület hírei

  

 

 
A Krajczáros Alapítvány felhívásához csatlakozott a Sárkeresztesért Egyesület is, így  

November 11-én 11 óra 11 perckor gyertyagyújtással egybekötött megemlékezést tartottak 
a világot sújtott háborúk áldozataira a Bársony István Tagiskolában, az Önkormányzatnál, 
valamint a Művelődési Háznál. Délután folytatódtak a megemlékezések, elsőként a 
Parkerdőben található II. világháborús emlékműnél koszorúzott az Egyesület, Gyovai László 
elnök és Kissné Kass Ibolya helyezte el a tisztelet 
virágait. 16 órától a Művelődési Házban az elnöki 
köszöntőt követően az Általános Iskolások adtak 
ének műsort, majd pedig Szűcs Tamás levéltári 
adatok alapján tartott előadást a II. világháború 
Sárkeresztest érintő eseményeiről. Az emléknap 
zárásaként kötetlen beszélgetést folytattak a 
megjelentek azon sárkeresztesi lakosokkal, akik 
átélték a II. világháború borzalmait.   
                                                  Igari Balázs                                                                 

EMLÉKEZÉS SÁRKERESZTESEN 
A Sárkeresztesért Egyesület fontos feladatának tekinti a XX. század két önpusztító háborújában 
elesett katonákra és civilekre történő méltó emlékezést. 
A kegyeleti kultúra különálló része a történelmünknek, az emberi emlékezet őrző 
tevékenységének. 
Közös feladatunk a mögöttünk lévő nagy világégések áldozataira emlékezni - mindennapjainkra 
és minden embertársunkra kihatóan - kiemelt hangsúlyt adni a BÉKE jelentőségének. 
Ezen gondolatok szellemében az I. világháború befejezésének 97. és II. világháború 
befejezésének 70. évfordulóján 2015. 11. 11-én 11 órakor megszólalt a harang a Sárkeresztesi 
Református Templomban. Községünkben az emlékezés, a tisztelgés rendezvény sorozata ezzel 
kezdődött. 
A harangszót követően gyertyákat gyújtottunk a falu magánházainál, közcélú és közösségi 
épületeinél, az elesett áldozatok emlékére emelt világháborús emlékműnél, tisztelegve a 
harctéren elesett áldozatok előtt. 
Délután a II. világháború Sárkeresztes környéki harcaiban elesett 
katonák tiszteletére állított emlékkövet koszorúztuk meg és 
gyertyát gyújtottunk tiszteletünk jeléül. 
A Művelődési Házban a Bársony István Tagiskola kisdiákjainak 
emlékező műsorát követően felidéztük - a még ma is élő, jelenleg 
is községünkben lakó háborús túlélőkkel - a faluban történt 
háborús eseményeket.  

A rendezvénysorozatról 
készített fényképek 
megtekinthetőek az Egyesület 
Facebook oldalán. 
Úgy gondoljuk, hogy a béke 
megőrzésének fontos eleme a 
háborús múltra és az áldozatokra történő közös emlékezés. 
Szeretnék ezúton is köszönetet mondani mindazoknak, 
akik a szervezésben, a lebonyolításban, illetve a közös 
emlékezésen részvettek. 
 

                                                                              Gyovai László Sárkeresztesért Egyesület elnöke  
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Fotó: Rideg Ferenc 

Fotó: Rideg Ferenc 

Fotó: Rideg Ferec 



 

Kedves Keresztesiek! 
Tíz éve már, hogy megalakult a Sárkeresztesért Egyesület, melynek fő célja a lakókörnyezetünk 

kialakítása, fejlesztése, a közösségi élettér minőségi javítása, a település természeti és kulturális 

hagyományainak ápolása. Az elmúlt évek bizonyították, hogy mindezekre bizony igény is van 

településünkön, sok-sok ember és család sétál és kapcsolódik ki a parkerdőben, és vesz részt a 

közösségi rendezvényeken. 
Az Egyesület tagjai és pártolói hatalmas szeretettel és odaadással --valamint sokszor anyagi 
támogatással is -- szervezik és valósítják meg programjainkat és ápolják hagyományainkat, a 
számos alkalom közül például a közelgő Falukarácsony alkalmával is. Nagy csoda ez a mai 
mindennapokban, ha egy ilyen kis településen működik az összefogás és tartalmas közös 
kikapcsolódásra van lehetőség. 
Kérjük Önöket, Benneteket, hogy csatlakozzanak, csatlakozzatok a Sárkeresztesért Egyesület 
tagjaihoz, hozzánk! Ha a sok-sok program és kezdeményezés alkalmával, mindenki csak egy-
egy alkalommal segít, és minél többen kapcsolódnak be a szervezésbe, azáltal az még több 
ember ízlését és meglátását tükrözi, így még több lehetőség adódik a programok kiteljesítésére, 
és színesítésére, és végül MÉG TÖBB EMBERNEK AD IGAZI ÖRÖMÖT ÉS KIKAPCSOLÓDÁST!  
Békés és boldog karácsonyt!                                                              Varsányiné Szeredi Viktória  

 A hidegebb idő beköszöntésével az óvodás gyermekek napirendje is változott. Kevesebbet 

vagyunk a szabad levegőn, többet tartózkodunk a csoportszobákban. A megnövekedett 

vitaminszükségletet a rendszeresen szervezett gyümölcsnapokon is igyekszünk pótolni.  

Gyermekműsorokon is részt vettek, részt vesznek rendszeresen gyermekeink. A 

nagycsoportosoknak színházbérletük van, s a Hangszermesék című műsor rendszeresen 

szórakoztatja a kisgyermekeket változatos, zenés, interaktív műsoraival. Heti rendszerességgel 

a Színes kotta módszerrel foglalkozik Szücsné Ott Adrienn az óvoda jó hallású, zenei 

érdeklődésű gyerekeivel, valamint Gula Miklós vezetésével, a néptánc foglalkozások is 

változatossá teszik a hétköznapokat. A napokban megkezdtük a készülődést a legkedvesebb téli 

ünnepeinkre. Elkészült az óvoda mikulásos téli dekorációja, meggyújtottuk, és minden nap 

meggyújtjuk az adventi koszorú gyertyáit, elsejétől nyitogatjuk az adventi naptárakat is, így 

várva, számlálgatva az idő múlását karácsonyig.  De természetesen előzetesen a Mikulás 

érkezése hozta lázba a kisgyerekeket, ennek jegyében teltek most napjaink, sok játékkal, 

verssel, várakozással, aztán boldog megnyugvással tapasztalva, hogy óvodánkban 7.-én 

reggelre a csomagok is megérkeznek. December 10-én adventi délutánt szervezünk, ahol a 

gyermekek és szüleik az óvónőkkel együtt készülhetnek az ünnepre karácsonyi díszek, 

kiegészítők barkácsolásával, jó hangulatú közös beszélgetéssel, örömködéssel fűszerezve. 

Nagycsoportosaink december 6-án részt vettek a falu lakosságának szervezett közös adventi 

gyertyagyújtáson, ahol versekkel, dalokkal emelték az ünnepi készülődés fényét. Óvodánk 

alapelve, hogy a karácsony a család ünnepe, így nálunk nincs karácsonyfa állítás. Ajándékozás 

olyan módon van, hogy a kisgyermekekkel készítünk apró ajándékokat, sütünk süteményt a 

család karácsonyfája alá, hogy érezzék a gyermekek azt, hogy ajándékot nemcsak kapni jó, de 

talán még jobb adni! Az óvoda minden gyermeke és dolgozója nevében kívánunk áldott, békés 

karácsonyt és sikerekben gazdag, boldog új évet Sárkeresztes minden lakójának!   

                                                                                                        A Ficánkoló Óvoda gyermekei és dolgozói 
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Hálás szívvel szeretnénk köszönetet mondani minden Testvérünknek, akik önzetlen segítségadása nélkül nem 

valósulhatott volna meg egyházközösségünk régi vágya, hogy katolikus kápolnánk elöregedett bejárati ajtóit 

kicseréljük. A nagyszabású beruházást községünk képviselőtestülete is támogatta anyagi hozzájárulással, Nekik is 

hálás köszönet érte! Külön köszönetünket fejezzük ki Komor Borbálának aki az új hőszigetelt ajtók üvegére tiffany -

technikával  hitünk jelképeit örökítette meg. Az ajtók ünnepélyes átadására és megáldására 2015. december 4-én 

Borbála napon, kápolnánk búcsúnapján került sor, ahol sokan megtisztelték jelenlétükkel ünnepünket! A szentmisét 

Gerendai Sándor esperes Úr mutatta be, ahol mindannyiunk lelkét ünnepi hangulat töltötte be.  Ismét bizonyságot, 

erőt, hitet kaptunk ahhoz, hogy sok jó ember összekapaszkodása hatalmas dolgokat visz véghez! Isten áldja meg 

minden segítőnket! Szeretettel hívunk, várunk Mindenkit, hogy megtekintse kápolnánk ékességeit, az új ajtókat, s 

részt vegyen a Szentmiséken, melyek időpontja változatlanul vasárnap reggel 8 óra.       

                                                                                                          Jakab Jánosné a katolikus egyház képviseletében   

Advent = győzelem a krízis felett 

Az emberi életünk és lehetőségeink beszűkülése krízisekhez vezet. A gazdasági, a családi és a lelki életben 
egyaránt! Ezt mindannyian megszenvedhetjük…Ám jön a csodás advent! Megtaláltad-e a kivezető utat? A lelki 
élet lehetőségei tárulkoznak fel! Az az igazi ajándék, amikor örülhetünk egymásnak, akkor is, ha kevés 
ajándékot tudunk venni! Az igazi ajándék a jelenlét és a szép beszélgetés: Jézus minden vasárnap szól 
hozzánk! Legalább két milliárd ember követi ma Jézust! Ha mi is követjük, mi is reménységet nyerünk: Semmi 
sem fékezheti meg advent érkezését! Sem a kegyelmet, sem a Megmentőt! A krízis, (amely a bűnnel együtt 
járhat) nem állíthatja meg a Szabadító Jézus érkezését, aki azért jön, hogy szeressen és győzzön minden 
körülményben! Hisszük: a Megmentő Jézus érkezése biztosan megfékezi a krízist (Tit 2, 11)! Mert megjelent 
az Isten üdvözítő kegyelme minden embernek! Ő helyre hozza és helyre állítja az életünk! Megújít és 
bánataink elveszi: megbocsát! Advent azt jelenti, hogy érkezik a szerető és kegyelmes Jézus. Ő akkor is szeret, 
ha nem vagyunk tökéletesek…Akkor is keres, ha mi belefáradtunk a várakozásba. Akkor is zörget, amikor mi 
már elfáradtunk! Elfogyott a pénzünk és a „tehetségünk”? És vele együtt a hitünk és az életerőnk is? Akkor 
adventre van szükségünk! Jézus érkezésére! Egyik életterületünk se elég stabil? Ez azt is jelzi, hogy Megváltóra 
van szükségünk! Jézus érkezésével megújulhat életünk! Pl. ha elromlott az autónk, át kell adnunk a szerviznek! 
Jó átadni életünk Jézusnak! Köszönjük Jézus, hogy adventkor csodás hitet is adsz nekünk! Ami nem magunktól 
van! Kérjük ezt a győzelmes hitet! Köszönjük, hogy Te magadat adtad adventkor, hogy tieid lehetünk! 
Köszönjük, hogy megnyerhetjük a megmentést, mert a Te győzelmes érkezéseddel minket kerestél, hogy veled 
legyünk! Ez az advent! Hogy lelki ajándékokkal gazdagítsd meg életünk! Hogy megigazíts! Hogy igazságoddal 
betakarj, mint, ahogy Mária is betakarta a gyermeket a jászolban! És védve volt! Te is légy védve, Jézus által! 
Hogy advented legyen Jézussal, védelem alatt! Hogy boldogan ünnepelhessünk. Közösen: Jézussal! Baráti 
köszöntéssel: Jakab Sándor lp. 
Meghívó:  Sok szeretettel várjuk Önt és kedves családját következő programjainkra. (Kossuth u.26):       
Szentesti istentisztelet: december 24-én, csütörtökön, d. u. 16 órától szentesti istentisztelet, betlehemes 
gyerekversekkel! Mindenkit szeretettel várunk! 
Karácsony első és második ünnepén istentisztelet d. e. 10 órától (úrvacsora karácsony első ünnepén) 
1.     Adventi program: férfikör találkozója a sárkeresztesi Szőlő-Hegyen, Vadász Ferencnél, csütörtökön, 
december 10-én, 18 órától, témánk a békesség kérdése és a robbantások… 
2.     Női kör találkozója: december 17-én (Kossuth u. 26), a Gyülekezeti-teremben, téma: adventi és karácsonyi 
díszítések, 17 órától. 
3.     Ó-Esztendő Bucsuztató Est és a 2015-ös év képekben és filmekben, december 30-án: Tea, ének, zene, 
beszélgetés a sárkeresztesi művelődési Házban, 2016-os tervek (művelődési kör). 
4.     Temető jobb állapotának előmozdítása ügyében: kérjük együttműködésüket, mert csak a hozzájárulás 
mértéke alapján tudunk haladni. Ajánljuk szíves figyelmükbe a környezetvédő eljárást (hulladékok és 
törmelékek elkerülését), a jótékony koszorúmegváltást és a jótékonyságot, amit megáld az Úr! Minden 
kedves Támogatónknak köszönjük a szíves együttműködést. Isten gazdag áldása legyen az 
adakozókon, életükön és a családokon!   
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A Bársony István Tagiskola 4. osztályos tanulói 
megemlékezést tartottak az 1956-os forradalom és 
szabadságharc 59. évfordulóján a Művelődési Házban. 
A diákok műsorát követően a szülők és meghívott vendégek a 
gyermekekkel együtt átsétáltak a Kossuth utcai '56-osok 
emlékművéhez, ahol a Bársony István iskola nevében Szarvas 
József iskolaigazgató, a Sárkeresztesért Egyesület 
nevében Gyovai László elnök, valamint Loósz-Németh 
Andrea Sárkeresztes Önkormányzata nevében helyezett el 1-1- 
koszorút.                                                                                                                                                                       

A Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny megyei fordulóján 42 induló 
csapat közül a kiemelkedő 
negyedik helyezést érték el 
negyedik osztályos 
tanulóink. A csapattagok 
Czibor Emma, Tóh Luca, 
Zámbó Eszter, Czaltig Bálint. 
A felkészítő pedagógus 

osztályfőnökük: Kovácsné Fehér 
Beáta. Gratulálunk! A csapat neve: 
Sárkeresztesi baglyok. A 
Kápolnásnyéki Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és 
Alapfokú Művészeti Iskola által szervezett "NÉVADÓNK HAVA" alsós 
matematika versenyen kiemelkedő eredményt ért el Czibor Emma 4. 
osztályos tanulónk. 16 kis matematikus közül a remek 3. helyezést 
érdemelte ki. Ugyancsak jól szerepeltek: Bakó Laura Vincencia 2. 
osztályos tanuló, aki 8. lett 16 versenyző közül és Bárkai Dániel, aki 9. lett 
17 ügyes matematika versenyző közül. A Bolyai Matematika 
Csapatverseny megyei fordulóján közel 60 induló közül az élbolyban 
végzett, a 11. helyen harmadik osztályosaink "Okostojás" csapata. 
Szorgalmas kis matematikusaink: Antal Rebeka, Bárkai Dániel, Frindt 

Dániel, Izinger Kinga. Felkészítő pedagógus: Bognárné Fodor Anita. 
A megyei J-LY? versenyen16 ügyes helyesen író közül a kiemelkedő 7. helyezést érte el Tóth Luca 4. 
osztályos tanulónk, Kovácsné Fehér Beáta tanítványa. 19 magyaros kisdiák közül 10. helyezett lett 
Belecz András 3. osztályos tanulónk, Bognárné Fodor Anita tanítványa. 
A természetírás aranytollú mestere – Bársony István 160 éve született Sárkeresztesen 1855. 
november 15-én. Budapesten a Fiumei úti Nemzeti 
Sírkertben tartott megemlékezést a Bársony István 
Alapítvány. Beszédet mondott Dr. Csiák Gyula. 
Névadónkat, Bársony Istvánt 160 éve keresztelték a 
magyaralmási katolikus templomban. Ennek emlékére 
Magyaralmáson szobrot és emléktáblát kapott az első 
magyar természetíró. Harmadik osztályos tanulóink: Penzer 
Kata és Nagy Gergő adták elő Bársony István művét: Csúnya 
vendég gólyáéknál. Felkészítő pedagógusuk: Bognárné 
Fodor Anita. 
                                      Szarvas József tagiskola-vezető 
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                        Jótékonysági sportbál!  
 
2015. november 14-én megrendezett sportbállal kapcsolatban szeretnék egy - két információt 

megosztani az olvasókkal. Köszönetet szeretnék 
mondani elsősorban Krähling János polgármester 
Úrnak, hogy felajánlotta a kultúrház díjmentes 
használatát. Dudar Ferencnek a jó hangulat 
biztosításáért. Továbbá a megszervezésben 
segítőknek, a támogatóknak és mindenkinek, aki 
valamilyen formában hozzájárult a bál 
létrejöttéhez. A Támogatókat külön felsorolva: Igari 
Imréné, Borz József, Borz Józsefné, Palkovics Éva, 
Rácz Sándor, Kovács család, Major Andrásné, 
Tihanyi Árpád Lajosné, Jenovai Józsefné, Glacz 
család, Gallai család, Varga Jenci, Tyukodi Albert, 

Lukács Zsolt, Nagy Anasztázia, Miklós 
Melinda, Kissné Kas Ibolya, Kerpel 
János, Bakonyi Miklós, Halasi Katalin. 
Remélem, nem hagytam ki senkit a 
támogatók közül, ha mégis szíves 
elnézését kérem. A befolyt összeget a 
gyerekek egyen melegítő és 
sportfelszerelések vásárlására 
fordítjuk a hatékonyabb edzés 
érdekében és a jobb fejlődés céljából.  
     Dobai Balázs    Utánpótlás vezetője 
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Kedves kis figura áll a  
Művelődési Ház mellett, 
mindenki szereti őt! 
 Varga Pekalics Patriciának 
köszönjük! 


